◆» DURABLE

Schubladenbox VARICOLOR MIX 4 SAFE

Ordnen mit Stil!

- aus hochwertigem ABS-Kunststoff
- mit 4 farbigen Schubladen, die oberste und unterste in XXL Format bieten besonders viel Stauraum
- oberste Schublade abschließbar
- für Formate bis DIN A4, C4 sowie Folio- und Briefformat
- in schöner und innovativer Form
- Schubladen mit Griffloch
- mit transparenten Beschriftungsfenstern für computerbeschriftbaren, leicht auswechselbaren Einsteck-Etiketten
- feine Schubladen-Farblinien
- Farblinien dienen bei geschlossenen Schubladenfronten als Organisations- und Orientierungshilfe
- geräuschfreier Schubladenleichtlauf mit Auszugssperre
- stapelbar über rutschfeste Kunststoff-Füßchen

Anwendungsbeispiele:

- geeignet für den Einsatz in Reihenaufstellung in allen Standard-Büroschränken und Sideboards
- zum Aufbewahren und Sammeln von Unterlagen, Papieren und Bürokleinteilen



Schubladenbox VARICOLOR MIX 4 SAFE, grau



Schubladenbox VARICOLOR MIX 4 SAFE, weiß



Symbolbild: Detailansicht Beschriftungsfenster



Schubladenbox VARICOLOR MIX 4 SAFE, grau



Schubladenbox VARICOLOR MIX 4 SAFE, weiß



Symbolbild: zeigt das Produkt in Anwendung

Produkt	Ausführung	Maße	Farbe	VE	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Schubladenbox VARICOLOR 4 MIX SAFE	4 Schubladen	(B)280 x (T)356 x (H)292 mm (B)280 x (T)356 x (H)292 mm	grau / farbiger Verlauf weiß / farbiger Verlauf		7606-27 762627	9760627 9762627